



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

07/08/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

**死啊, 你的毒钩在哪里?**

(摘自杜祥和牧师著作, 1975年七月份之《宗教改革旌旗》)

死别所带来的悲恸驱使人拼命寻找能与死者再重聚的途径。根据1975年六月二十一日伦敦快报的报导, 最新的发明是美国的深冷冻密封舱, 把尸体以零下327度冷冻在北极偏僻之处, 期待科学研究能发现一种方法将遗体还原及复活——与活着的人团聚。人忽视了死亡已在两千年前被征服, 而他也能白白地领受永生。

安•白思豪(Ann De Blasio)是位热爱生命的漂亮女子, 当她35岁时患了癌症, 医生的判断是“死”。

但是, 她的丈夫和一位冷冻工程师柯蒂斯•安德生

(Curtis Anderson), 以及纽约人体冷冻法协会越来越多的成员却相信她只是“停止生存”。她的尸体以五万美元的价格冷冻保存着, 等待二十一世纪的科学家使它复活。在这其间, 白思豪先生每天到冰冷的陵墓探望他的爱妻, 而安德生以十一万三千五百美元的价格提供永久生存的可能性。倘若这个处理死者的新奇方法被广泛接受, 冷冻工程师就快要供不应求了。

无论你怎么看安德生, 至少他的声明是诚实的。他说: “我们绝对不保证能使人复活。我们只是保证最终有这种可能性…这或许在2000年或以后。我必须承认至今尚未有人不经过冷冻而复活的。”安德生是以无神论者自居。

死是人类最终, 也是至今仍无法征服的敌人。人类已经征服了声音与空间的局限、微生物与原子的奥秘、健康与疾病的奥秘。然而, 他对于那终有一天要面对、无法躲避的敌人却无法可施。

众所周知的伟大神剧《弥赛亚》是韩德尔在1742年所作, 至今仍然在世界各地表演的音乐永恒经典。这部不朽的音乐经典描述了神对人类致命弊病的解救方法。《弥赛亚》的表演令许多音乐爱好者喜悦。但他们多数是为了欣赏音乐而忽略了其中的信息, 即取自圣经里关于盼望和永恒生命的话语。

韩德生的《弥赛亚》所采用的神话语如下:

*因基督已经从死里复活, 成为睡了之人初熟的果子。死既是因一人而来, 死人复活也是因一人而来。在亚当里众人都死了; 照样, 在基督里众人也都要复活。*

*我如今把一件奥秘的事告诉你们: 我们不是都要睡觉, 乃是都要改变, 就在一霎时, 眨眼之间, 号筒末次吹响的时候。因号筒要响, 死人要复活成为不朽坏的, 我们也要改变。这必朽坏的总是要变成(变成: 原文是穿; 下同)不朽坏的, 这必死的总是要变成不死的。*

*那时经上所记死被得胜吞灭的话就应验了。*

*死啊! 你得胜的权势在哪里? 死啊! 你的毒钩在哪里?*

*死的毒钩就是罪, 罪的权势就是律法。感谢神, 使我们借著我们的主耶稣基督得胜。*

再听听耶稣基督所说的话：“复活在我，生命也在我。信我的人虽然死了，也必复活，凡活著信我的人必永远不死。你信这话吗？”

（约翰福音 11:25-26）

这些都不是空话，而是基督生命的实在历史记载。祂在世上的三年事工所行的事都是超越人类或者可以说是不可思议的神迹。祂治疗病患、使死人复活、海上行走、以水变酒、五饼二鱼喂饱五千人。祂彰显的终极神性大能就是从死里复活，并在复活之后的四十天内多次在上百的目击者面前显现，这些都是绝对可靠的证据。神使耶稣从死里复活的大能同样能够施于凡信祂的人。

因此，在主里我们有和已经离世的信徒再相聚的确实应许。“神要擦去他们一切的眼泪；不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了”（启示录 21:4）。

亲爱的读者，你是否已经解决了死的问题呢？若是还没，我劝你在此时解决吧。生命是确定的。若你死在罪中，你必下到地狱永远被折磨受痛苦。如果你相信基督为你的罪而死，你的罪必全被赦免，而且你也能上天堂。生命是非常短暂的。像山上的晨雾，刹那之间就消失了。神的永生是白白地赐给那些寻求的人。你一旦相信耶稣你就得着。我在四十多年前就相信，之后从没有动摇过。在主里有平安与确信。再相聚的日子会来到，从此不再分离。何必相信那毫不确实、冷冰冰的冷冻舱？或其他方法？这不是愚昧吗？

愿神赐福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (八月份)

### 金句背诵

（雅各书 3:9-10）

我们用舌头颂赞那为主、为父的，  
又用舌头诅咒那照着神形像被造的人  
颂赞和诅咒从一个口里出来！  
我的弟兄们，这是不应当的！

（雅各书 4:6-7）

…神阻挡骄傲的人，赐恩给谦卑的人。  
故此，你们要顺服神。  
务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。

### 读经运动

旧约圣经：耶利米书 24-27 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：耶利米书 14-20 章

## 天上地上的家

(接续 31/07)

**以弗所书 3:15:**  
**“天上地上的各家，都是从他得名。”**

(二) **永远的亲属关系**——我跟属世家人的关系是来自父母和家族的血缘关系。然而，在世的属灵家庭和我的关系，却是以基督无价的宝血为印记。死亡能将属世家人分开，但却不能分开我们在主内的关系。所有重生的信徒按着神的诫命和允许，称神为他们的天父。无论是对信徒或非信徒家庭而言，毋庸置疑，属世的亲属关系是亲密的，也是真实的。神照着自己的形象造人，是为了让我们能彼此相爱，不管我们同祂的关系如何。家人之间的爱是坚固且特别的。非信徒也能顺服父母，为父母作出伟大的牺牲。他们为了父母和子女加班工作，付出青春和劳力。亲情是真实的，也是美好的。然而，当死亡降临时，那种心情我们都感同身受：爱得越深，心就越痛。不管人与人之间的爱有多坚固，都敌不过人类最后的敌人——死亡。坟场里尽是死亡战胜人类属世之爱的证据。

反之，信徒之间的亲属关系却是强而有力且永远坚固的，因为它是借着基督以神的爱作为印记。天上人间没有什么能够将信徒和信徒以及信徒和天父分开。圣经见证了这奇妙的真理。

待续 -- 第 9 页

## 天上地上的家

(接续第 4 页)

罗马书 8:35-39: “谁能使我们与基督的爱隔绝呢？难道是患难吗？是困苦吗？是逼迫吗？是饥饿吗？是赤身露体吗？是危险吗？是刀剑吗？如经上所记：我们为你的缘故终日被杀；人看我们如将宰的羊。然而，靠著爱我们的主，在这一切的事上已经得胜有余了。因为我深信无论是死，是生，是天使，是掌权的，是有能的，是现在的事，是将来的事，是高大的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝；这爱是在我们的主基督耶稣里的。”神的儿女之死被称为睡着了。他不再死亡，因为离开这个世界就是立即进入天国，回返天家，和天父及属灵家人在一起。

每个信徒在世上所拥有的最亲密的关系，就是借着救主耶稣基督与天父建立的关系。不论我们属世的家人和我们有多亲，都不比信徒与神的关系来得亲。单是这个理由，我们就得诚实地说：对信徒而言，教会家庭比属世家庭更亲。

待续 - (14/8)

主内郭全佑牧师

